

GRUNDEJERFORENINGEN

" SDR. HANSTED "

ORDINER GENERALFORSAMLING

afholdes mandag den 28. marts 1966 kl. 19,30 pr.
i badmintonhallen, Knuthenborgvej 24.

Dagsorden:

1. Protokol.
2. Beretning.
3. Regnskab for 1965.
4. Valg: a. formand (A.Petersen)
b. bestyrelsesmedlem (Christensen)
c. bestyrelsessuppleant
d. revisor (E.J.Jørgensen)
e. revisorsuppleant
f. medlem til at tegne foreningen (Harpsøe)
5. Eventuelt.

NB.

Bestyrelsen gør opmærksom på at beskadigelse af fortovs-kanten ved parkering kan medføre erstatningskrav.

Medlemmerne erindres om at renholde vej og fortov samt om at afbrænding af affald ikke er tilladt i tiden 1/4 - 1/10.

P. b. v.

A. Petersen,
formand,
Tlf. VA. 11.

Formd. bød velkommen og udbød sig forslag til valg af dirigent. Hr. Jens Larsen foreslog og valgtes

*sd 1. Dirigenten konstaterede generalforsamlingen som lovligt indvarslet og gav ordet til sekretøren, som op-
læste protokollen for generalforsamlingen d. 27/9 1965. Den godkendtes enstemmigt.*

sd 2. Formanden omtalte bestyrelsens betænkelse for at opnå en forbedring af vejbeløningen. I majstra

lens negative var havde man komist
 til en forelægen færdsels tælling, som skulle
 have vist, at der ikke var nogen væsentlig
 gennemgående trafik på vejene - særskilt stor.
 I henhold til bestemmelserne om parts offentlig-
 hed ville man forlange magistratens materiale
 herom forelagt. Man havde ikke konstateret
 nogen afkaldelse af færdselstælling, i alt fald
 ikke over noget længere tidsrum.

Ernydningen med betaling pr. udført fej-
 ning havde været til fordel for fejningen.
 Selv i den nu afsluttede sæson havde led-
 selen været væsentlig mindre end de tidligere til-
 budte abonnementer med betaling af et fast
 beløb pr. medlem. Formanden havde ikke
 hørt mange tilfredshedsyttringer m.h.t. fej-
 arbejdet - de efterlyste -, men det er vel
 det sædvanlige, at tilfredse medlemmer ikke
 siger noget, mens nogle enkelte utilfredse
 havde fremad stærke kritiske overfor entre-
 prentøren, så denne havde svært ved at
 få folk til betjening af traktorfej-
 maskinen. Det var tvivlsomt om han ville
 fortsætte den følgende vinter, herefte.

Foreningen havde tilkullet sig Parcekkosejer-
sammenslutningen af 1966, da man fandt,
 at en tilstrækkelig stor organisation kunne
 optræde med større vægt overfor myndighederne.
 Gennem denne forening havde man alle-
 rede fået bl.a. flere spørgsmål - bl. a.
 om eventuel kommunal overtagelse af pri-
 vate veje. Skal kommunen overtage sådanne
 skal de først undersøges en hovedreparation,
 og de skal udbygges i 14 m. bredde. Vore
 veje er 10 m. brede, så en sådan overtagelse
 må vi forhindre, så længe det er muligt.
 Det var også gennem "P.F. 1966" opnået en

aftale med K.G.R. om en lavere pris på poststationer. — 90-100 kr. i stedet for 120 kr. — Modellen var godkendt af magistraten. Det ville også være rimeligt at forlange, at "P.G. 1966" fik et medlem indvalgt i K.G.R.'s repræsentantskab.

Kibækhavns kommune har ikke lovet over grundskylden. De nye skatter vil stige betydeligt. Mange parcelhusejere vil sikkert få en ubehagelig overraskelse, når de modtager den næste skattabillet. Uthjælpshed med K.G.R. bedes som tidligere sagt medalt formanden, så påtale kan ske gennem foreningen.

M. h. t. bebyggelsen på banearbejdet forelå intet nyt. Foreningen havde tilbagem om at blive holdt løbende under rettet. Beløbet for rotteudrydning havde foreningen ingen indflydelse på.

Hr. Jensen (Nr. 109) fandt, at der var for stor gennemgående trafik ad Nakskovvej, — heriblandt en del meget tung trafik. Et brud på G.N.'s vandstikledning var af vandværkets folk angivet som en følge af tung trafik. Med en sådan trafik må vejbelystningen forbedres. Hr. Korvick (Ny. 30) udtalte sig om poststationer og kørselskader på vejene

Fmd. udtalte, at man måtte indstille sig på indførelsen af poststationer og at bestyrelsen fortsat ville arbejde for bedre vejbelystning og for indskrænkning af tung trafik.

Hr. Søren Hansen Nr. 122 spurgte, om der kunne tænkes indført ensrettet trafik Nylstedvej — Nakskovvej. Fmd. mente ikke noget sådant var gennemførligt, og det ville sikkert kun medføre en stigning i gennemkørslerne.

Hr. Jørgen Larsen fandt vejbelystningen på såvel Nakskovvej som Nylstedvej for ringe. Den var

ikke i overensstemmelse med selskabslovens minimumskrav.
 Medlemmerne bør være glade for røttedyddelseskampagnen. Det var godt, så længe der ikke fandtes rotter i kvarteret. Fandt tilhørende til P.G. 1966 udmærket. Fandt det ganske urimeligt at lønningerne i h. l. § 31 ikke var regulert i en meget lang årrække. Stenstillede til bestyrelsen til næste generalforsamling at fremskikke med et forslag om at bringe disse beløb op på et rimeligt niveau, og de bør for eftertiden automatisk følge pristallet. Tidspunktet 1956, hvor dette punkt var på dagsordenen, havde beløbene været forhøjet med 45%. Med henvisning til forhøjelsen af honorarerne var det unødvendigt om regnskabet udviste større eller mindre overskud. Kontingentet måtte fastsættes sådan, at formidling altid lå inde med en passende formidling, til at imødegå større uforudsete udgifter, således at medlemmerne ikke skulle præsenteres for uventede større efterregninger.

Ordføreren oplæste referatet af generalforsamlingen af 12. marts 1966 punkt 5 og udtalte, at efter den behørigt bestyrelsens forslag her havde fået, kunne det ikke ændres, at bestyrelsen var tilbageholdende m. h. til ændringer i § 31.

Hr. Jørgen Larsen. bad bestyrelsen om i god tid for næste generalforsamling at kontakte ham, da han gerne ville formulere og fremsætte et forslag herom. Efter at flere medlemmer var fremskikket med bemærkninger angående regnskabets tilstand

og trafikering godkendtes beretningen
ensstemmigt

ad. 3. Kassereen meddelte at beløbet på regnskabet for røddedyddelse udvirkte halveret år på grund af ændret opkrævningsform.

Regnskabet, der balancerede med kr. 15011,14 kr og udviste et årsoverskud på 10.598,06 kr og en formue på 23.936,49 kr blev ensstemmigt godkendt.

ad. 4.

Valg.

- a. A. Petersen genvalgt
- b. Christensen ^{Na 90} — " —
- c. — " ^{Na 122} — " —
- d. E. J. Jørgensen — " —
- e. Henning Jensen — " —
- f. Harpsøe — " —

ad. 5.

Honorni (Ny 30) fandt at bestemmelsen i loven ang. afbrænding af affald var lidt rigoristiske i det vanskelige forårsvejr. Affaldet skulle jo helst være borte før afbrænding. Nielsen (Na. 109) brugte kein affald, når vinden var ind over jernbanetrænet.

Formanden svarede, at loven måtte overholdes, men at neppe nogen ville blage over en henogstfæd overtrædelse. Man bør ønske at have affald kan blive afhentet gratis af K.G.R. if regulativet. K.G.R. havde hidtil foretaget afhentninger af grøffald tilfredsstillende.

Generalforsamlingen hævet.

20 medlemmer var til stede.

som dirigent

sem sekretor



Paul Harpsøe

for bestyrelsen.

Bevillingsbeeren

